ANHÅLLAN OM INDIVIDUELLA ARRANGEMANG VID YH-URVALSPROVET 
Med denna blankett kan du anhålla om individuella arrangemang för utförandet av YH-urvalsprovet. Läs anvisningarna för anhållan om individuella arrangemang på webbplatsen www.yrkeshogskolestudier.fi innan du fyller i blanketten.  
INFORMATION OM DEN SÖKANDE
	Efternamn och förnamn:


	Personbeteckning: 



	E-post (samma som på din ansökan i Studieinfo):


	Telefonnummer:





JAG ANHÅLLER OM INDIVIDUELLA ARRANGEMANG OCH UTFÖR YH-URVALSPROVET VID DENNA YRKESHÖGSKOLA (högskolans namn samt datum och klockslag för ditt urvalsprovstillfälle)
	





INDIVIDUELLA ARRANGEMANG
Jag anhåller om följande individuella arrangemang (bifoga expertutlåtande till din anhållan):
· Tilläggstid
· Tillgängligt provinnehåll på grund av synnedsättning
· Möjlighet att använda ett separat program eller en applikation som är installerad på datorn (till exempel skärmförstorare)
· Assistent vid genomförandet provet, till exempel om du på grund av en funktionsnedsättning inte kan använda dator för att markera provsvaren 
· Lugnt utrymme
· Eget, separat utrymme (beviljas endast i särskilda undantagsfall)
· Övriga provarrangemang på grund av funktionsnedsättning eller sjukdom
Beskriv närmare arrangemangen du anhåller om (vid behov):
	[bookmark: _Hlk188003694]



Jag meddelar om följande individuella arrangemang (du behöver inte bifoga expertutlåtande):
· Jag kommer till provet med en personlig assistent eller behöver tolktjänst på grund av hörselnedsättning, syn- och hörselnedsättning eller talstörning. Jag anlitar själv assistenten eller tolken.
· Jag kommer till provet med en assistans- eller ledarhund
· Jag behöver ett tillgängligt provutrymme (till exempel på grund av att jag rör mig med rullstol)
· Hjälpmedlet jag behöver för att behandla en funktionsnedsättning eller sjukdom fungerar med en smart enhet (till exempel enheter som behövs för att mäta blodsockernivån vid diabetes)
· På grund av funktionsnedsättning eller sjukdom har jag medicinsk vårdutrustning, hjälpmedel eller andra behov som provövervakarna behöver känna till i förväg.
Beskriv närmare arrangemangen du meddelar om (vid behov):
	




Berätta varför du anhåller eller meddelar om individuella arrangemang (eventuella diagnoser och andra grunder för stödåtgärderna du anhåller om).
	




Datering: 	.              2025		Underskrift: 
		Namnförtydligande: 

BILAGOR TILL ANHÅLLAN OM INDIVIDUELLA ARRANGEMANG

Till anhållan ska du bifoga kopior av de intyg som du hänvisar till (till exempel läkarintyg eller annat motsvarande utlåtande över funktionsnedsättningens eller sjukdomens art eller intyg över dyslexi eller inlärningssvårighet). Utlåtandet ska tydligt ange varför du behöver individuella arrangemang. Utlåtandet ska bifogas i sin helhet. Alla intyg ska tydligt ange vem intyget gäller (namn och personbeteckning eller födelsedatum).
Om du anhåller om stödåtgärder (till exempel tilläggstid) på grund av dyslexi ska du till anhållan bifoga ett utlåtande av en utbildad speciallärare, psykolog som är insatt i ärendet, talterapeut eller specialläkare (till exempel barnneurolog, neurolog eller foniater).
När det gäller dyslexi, tillgängligt provinnehåll för personer med synnedsättning, lugn plats och eget, separat utrymme kan högskolan godkänna studentexamensnämndens motsvarande beslut som bilaga till anhållan om individuella arrangemang, om det framgår vilka stödåtgärder som beviljats och på vilka grunder.
Utlåtandenas giltighetstid bedöms från fall till fall beroende på funktionsnedsättningens, sjukdomens eller inlärningssvårighetens varaktighet. För dyslexi beaktas utlåtanden som erhållits vid 16 års ålder eller senare.
Lämna in nödvändiga bilagor varje gång du anhåller om individuella arrangemang, eftersom yrkeshögskolan inte får spara bilagor från tidigare anhållanden om individuella arrangemang.

INLÄMNING AV ANHÅLLAN
Anhåll eller meddela om individuella arrangemang med blanketten för individuella arrangemang. Anhållan med bilagor lämnas in senast 1.4.2025 kl. 15.00 endast till den yrkeshögskola där du skriver YH-urvalsprovet. 
Skicka in anhållan inom tidsfristen även om du inte får ett expertutlåtande i tid. Ange detta i din anhållan. I detta fall kan du skicka in expertutlåtandet i efterhand. Ett utlåtande som inkommit efter tidsfristen beaktas i mån av möjlighet.
Det är den sökandes ansvar att lämna in anhållan om individuella arrangemang inom tidsfristen så att yrkeshögskolan hinner behandla ansökan och göra de nödvändiga arrangemangen före urvalsprovet.
Individuella arrangemang kan beviljas på grundval av en anhållan om individuella arrangemang som lämnats in efter tidsfristen endast om hindret som kräver individuella arrangemang uppstår eller konstateras efter att ansökningstiden har gått ut. Lämna då in anhållan om individuella arrangemang omedelbart till den yrkeshögskola där du ska genomföra YH-urvalsprovet. Yrkeshögskolan beslutar vilka individuella arrangemang som kan beviljas sökanden. Individuella arrangemang kan eventuellt inte beviljas om den sökande tar kontakt för sent med tanke på urvalsprovet eller om de individuella arrangemangen annars bedöms vara omöjliga att genomföra.

BEHANDLING AV ANHÅLLAN OCH MEDDELANDE OM INDIVIDUELLA ARRANGEMANG 

Anhållan om individuella arrangemang behandlas vid yrkeshögskolan där den sökande skriver YH-urvalsprovet. Anhållandena behandlas individuellt. Yrkeshögskolan meddelar dig per e-post i god tid före urvalsprovet om de beviljade individuella arrangemangen. Du får ett meddelande per e-post även om de individuella arrangemangen av någon anledning inte kan genomföras enligt din anhållan.
Meddelandet om individuella arrangemang är giltigt bara för ett specifikt urvalsprov och den bestämda urvalsprovsdagen. 

Om du är missnöjd med beslutet om individuella arrangemang ska du omedelbart kontakta yrkeshögskolan som vid behov kan korrigera sitt tidigare beslut. Efter att du har fått information om antagningsresultatet kan du göra en begäran om omprövning av beslutet om individuella arrangemang.

YTTERLIGARE INFORMATION OCH KONTAKT

Information om sökandes hälsa är enligt lag sekretessbelagd. Därför rekommenderar vi att du inte använder oskyddad e-post när du kommunicerar med antagningsservice om individuella arrangemang i andra fall än för att fråga om förfarandet på en allmän nivå. Du kan be om instruktioner för att skicka krypterad e-post från yrkeshögskolan som du vill skicka ett meddelande till.


